


a) omissis           , la società      omissis       ha segnalato 

all'IVASS l'esistenza del sito internet assicuratipersettimana.com 

attraverso il quale verrebbe svolta attività assicurativa abusiva;

b) dalle verifiche eseguite, è emerso che il sopracitato dominio fa riferimento 

all'offerta di polizze assicurative e nel footer della home page del sito 

compaiono i riferimenti della società 

                                     omissis                       

c) dagli accertamenti effettuati nel Registro degli Intermediari assicurativi e 

riassicurativi (RUI), è emerso che la predetta società presenta una 

corrispondenza di denominazione con l'intermediario         omissis      ;

d) il sito internet assicuratipersettimana.com non risulta essere censito nella 

lista dei domini internet appartenenti ai soggetti regolarmente iscritti nel RUI, 

pubblicata sul sito IVASS;

e) omissis         , l'IVASS ha tramesso al sopracitato intermediario una 

richiesta di riconoscimento/disconoscimento del dominio 

assicuratipersettimana.com, assegnando il termine di 5 (cinque) giorni per 

ricevere una risposta;

f) omissis    , l'intermediario                 omissis     ha disconosciuto il sito 

comunicando la propria estraneità alle presunte attività fraudolente svolte 

sul sito assicuratipersettimana.com;

g) attraverso la consultazione del portale whois.domaintools.com è stata 

individuata in GoDaddy la società che ha fornito il dominio internet 

(Registrar), in Domains By Proxy LLC il Registrant Organization, mentre la 

persona che ha registrato il sito (Registrant) è risultata ignota; 
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h) omissis                  , l'IVASS ha trasmesso al Registrar e al Registrant 

Organization una richiesta di informazioni chiedendo ogni indicazione utile 

in riferimento al sito assicuratipersettimana.com, al soggetto che risulta aver 

registrato il dominio internet owero che risulta esserne l'intestatario, 

entro il termine di 3 (tre) giorni; alla nota non ha fatto seguito alcun 

riscontro;

i) omissis                   , l'IVASS ha trasmesso all'indirizzo di posta 

elettronica ordinaria del sito,          omissis         , una richiesta di 

informazioni chiedendo di fornire ogni indicazione utile in merito alla 

titolarità dello stesso, alla sua iscrizione e al suo utilizzo entro il termine di 3 

(tre) giorni; alla nota non ha fatto seguito alcun riscontro;

j) omissis               , l'IVASS ha trasmesso all'indirizzo di posta elettronica 

certificata              omissis          una richiesta di informazioni riguardo 

al sito assicuratipersettimana.com chiedendo di ricevere una risposta 

entro il termine di 3 (tre) giorni; la predetta nota non è stata recapitata 

poiché rifiutata dal server di posta destinatario in quanto "indirizzo non 

valido";

k) omissis               , l'IVASS ha trasmesso alla società  omissis  

una richiesta informazioni con riguardo al soggetto utilizzatore dell'indirizzo 

di posta elettronica certificata         omissis         chiedendo di 

conoscere le generalità del soggetto, persona fisica o giuridica, che ha 

registrato il sopracitato indirizzo PEC, assegnando il termine di tre (3) giorni 

per ricevere una risposta; 

I) con comunicazione       omissis                        , la società          omissis  

ha riscontrato la nota segnalando che la casella                      

omissis             risultava non essere stata mai attivata da 

nessun utente;

m) il sito internet assicuratipersettimana.com risulta alla data odierna ancora

attivo.
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